

**В. ЗАЙЦЕВ**, художественный  
руководитель Дома моды:

— Молодость, мир, красота — неразделимы для каждого из нас эти понятия. А особенно ярко расцветут они в дни стартующего фестиваля. Каждый из нас — независимо от возраста, профессии — рад этой встрече. Потому что снова продемонстрирует она готовность миллионов людей жить в мире и дружбе, работать во имя будущего. А еще — очень радостно, что соберутся в Москве представители творческой молодежи планеты, чтобы обсудить свои дела. На всех языках пойдет разговор, а главным будет язык нашей дружбы.

Москва, 27 августа,  
1985 г.